

依恋

周口六一路小学六(6)班 王怡锦
编号:1994

时光如匆匆的流水,六年的光阴在琅琅书声中溜走了。毕业在即,带走的是一本薄薄的手册,带不走的是对母校无限的依恋。

也许到真正毕业的那一刻,才会真正意识到,这个与我们朝夕相处的学校渐渐远去了。惆怅的心情,也许表面上看不出来,可我相信,每个人心里都会有一种奇特的酸涩感,在心里藏着。想到与自己亲密无间的朋友就要别离,对自己的恩师还未致谢就匆匆再见,让人怎能不酸涩呢?

不知从什么时候开始,我慢慢

美丽的翡翠湖

周口七一路二小三(5)班 孟怡霖
编号:3034

翡翠湖是云台山西区峰林峡的主景区,那里湖光山色,风景秀美。清明假期时,我和妈妈跟随小记者团到峰林峡游玩。

我们到达峰林峡景区后换乘景区巴士,巴士载着我们驶向大山深处。大山深处正是山路十八弯啊,汽车在蜿蜒曲折的山间

我演曹植

周口实验小学二(2)班 王子奇
编号:2532

清明假期,我们小记者去了焦作影视城游玩。那一次,我当了演员,而且演的是曹植。

听爸爸讲,曹植是三国时期曹操的儿子,非常有才气。他的大哥曹丕嫉妒他,做了皇帝后一直想把他杀掉,曹植七步作诗,才没有被曹丕杀掉。

在影视城的周王宫,我们先观看了演员们的表演,导游要求我们仔细看,认真记,然后再模仿。来到

智斗大鲨鱼

周口市文昌小学二(3)班 王浩岩
编号:5013

小乌龟在海边玩,遇到了小海星。小乌龟说:“我们到大海里去玩好不好?”小海星说:“好。”

小乌龟和小海星游到了深海里,看见了小虾。小虾说:“你们救

地开始珍惜每一秒钟了。我看着一年级的小朋友想:倘若你们能真正的认识到,有一天你们也会离开这个让你们汲取知识、嬉戏打闹的花园,该是怎样的心情呢?是和我们一样的伤感吧,那为什么现在不行动起来呢?

亲爱的学弟、学妹们,请珍惜你身边的一桌一椅、一草一木,珍惜这一切吧!当你们在这里学习的时候,不要忘记,刻苦才是让你呆在这个学校的目的。把你全部的精力都投入到学习中去吧!不要留下任何遗憾。

童年,在这个和我即将分别的校园度过,她让我品了一杯清茶,清新地甜到心里。

去努力学习吧,去勤奋探索吧,知识带给你的不仅仅是快乐!

(辅导老师:杜卓贤)

小路上蛇形前进。大约十多分钟后,我们便到达了目的地——峰林峡的第一个观景台。站在观景台向下看,好美的景色!好美的翡翠湖!真的犹如一块晶莹剔透的翡翠镶嵌在峡谷中,瞬间吸引了小记者们的眼球。大家欢呼着,雀跃着,顾不上山路的崎岖和不平,激动地沿着山间步梯往峡谷谷底跑去。

一阵山风吹来,清新的空气沁人心脾。

美丽的翡翠湖,让人流连忘返的翡翠湖!

楚王宫,我们换上古装,演出真的开始了。“这个小曹植真帅气”!听到旁边游客的夸赞,更增添了我演好曹植的信心。

当听到旁白演员说:“临淄候曹植晋见。”我就走上大殿,与演曹丕的小朋友进行对白。尽管《七步诗》我早已会背,毕竟第一次当演员,内心还是很紧张,紧张得手心都出汗了。好在出游的路上,爸爸和一位小朋友已陪我演练了好几遍,我还是不慌不忙,而且是脱稿把节目演了下来,赢得了阵阵掌声。

去焦作影视城,我不但玩得很开心,而且还在快乐中学到了很多知识!

(辅导老师:刘玉花)

救我吧!”小乌龟说:“怎么回事呀?”小虾说:“前面有个大鲨鱼,要吃我。”小海星说:“不用怕,有我们。”小乌龟说:“你先躲一躲吧,我们把大鲨鱼引过来,你就出来打它。”

大鲨鱼碰见了小乌龟和小海星,问他们小虾跑哪儿去了?小乌龟和小海星告诉它,在这里呢。大鲨鱼就跟过来了。小乌龟和小海星把大鲨鱼引过来后,小海星大喊一声:“上!”小虾冲出来,用头上的枪狠狠地扎大鲨鱼,把大鲨鱼扎疼了。小虾问:“大鲨鱼,你还吃我们小动物了?”大鲨鱼说:“不吃了不吃了。”最后,小虾放走了大鲨鱼。

我的新邻居

周口六一路小学五(3)班 李思雨
编号:1727

这几天,我家来了个新邻居。不是人而是鸟,有意思吧。

早上我起床后,走到窗户前,发现外面有一团黑色的东西,我睁大眼一看,原来是一个用草编的很精致的鸟窝,里面住着一只大鸟。它看见我,“嗖”的一下飞走了,这时我才发现,鸟窝里还有五颗漂亮的鸟蛋,哦!原来鸟妈妈在孵小宝宝呀。我有了一个新邻居,真高兴,每天都来看它,可它还是怕人,一见我就飞走了。

过了几天,我又来看它,可这次它没飞走。我还以为它习惯了,不再害怕了,可等我吃过饭,发现鸟窝里的蛋没有了,多了几个像肉球一样的小东西。我想:难道是小鸟出生了?我急忙把妈妈叫过来,妈妈

说是小鸟出生了。我趴到窗台上,观察刚出生的小鸟,它全身没有一根毛,全是肉,眼睛闭着,要多难看有多难看。

孩子出生了,鸟妈妈开始忙了。起初,我只见到鸟妈妈,没有见到鸟爸爸,上个星期天,我去看小鸟的时候,终于看见了鸟爸爸。鸟妈妈从鸟爸爸嘴里接过虫子喂小鸟时,小鸟们一个个张着嘴,吃了还吃,好像吃不够似的。天晴的时候,大鸟出去捉虫子,下雨的时候,大鸟张开翅膀保护着小鸟,任凭你怎么吓唬它,它也不走。在鸟妈妈和鸟爸爸的保护下,小鸟越长越大,一天一个样。今天,我发现小鸟身上已经长满了毛,还长出了翅膀。小鸟长大了,它们的头都朝着一个方向“叽叽喳喳”地叫着。

小鸟是我的朋友,我的生活快乐了许多。

远道而来的小熊

周口六一路小学五(3)班 童话
编号:5008

现在正是草长莺飞的春天,油菜花、海棠花、紫荆花、樱花、桃花竞相开放。而我,此时此刻却只闻到了一种优雅的、沁人心脾的香味——薰衣草的味道,这让我想起了那件神秘的礼物。远在西班牙的大表哥说,给我买了件礼物,我一看肯定就知道是什么。

“啊!还真是薰衣草小熊!”收到了大姑发来的图片后,我像疯了一

样地叫道。表哥送我的礼物,正是我一直想要的薰衣草小熊,在周口,仿版的也要四百八十元呢。

价钱咱先放一边,关键是这份情。“千里送鹅毛,礼轻情谊重”,更何况这万里都有了,送的还是价格昂贵、我最喜爱的薰衣草小熊呢。你说,这怎能不让人激动呢?表哥,我爱死你啦!

表哥一人在遥远的西班牙,我不仅没给他寄过什么东西,他还先想到了我,把一个毛绒绒可爱的小家伙带到了我的世界里。

我构想了一幅这样的画面:一条小路的两旁,种着盛开的薰衣草,路中间,一只憨厚可爱的紫色小熊向我走来。

放飞梦想

周口八一路二小五(2)班 赵恒
编号:3173

今天,我们小记者在市体育中心举行了风筝绘画大赛。

首先是画风筝。大家早就有些跃跃欲试了,特别是有些绘画基础的同学,在家时就已经做足了功课,拿到风筝后,就迫不及待地要大展身手了。妈妈说,拿不拿名次没关系,重在参与,开心就好。

要比比赛放风筝了,一个年级分为一组。我们在老师的带领下找到合适的场地,就放飞了自己亲手制作的风筝。一时间,刚刚还灰蒙蒙的天空,被装点得五彩斑斓。妈妈夸我的

风筝最漂亮,我一观察,还真是,和其他风筝比起来,我的风筝是那么鲜艳夺目,没得奖的不快一扫而光。放着自己亲手绘制的风筝,就像放飞了自己的梦想。

要评选放风筝小明星了,玩得不亦乐乎的小记者们都被召集了起来。我怀着忐忑的心情,听主持人念着一个个得奖人的名字,既兴奋又紧张,这次能拿到奖吗?当听到念我的名字时,我有些不敢相信。当颁奖嘉宾把奖牌挂在我脖子上时,我才真切地感受到了那份得奖的喜悦。

重在参与,只要努力,一切皆有可能。放飞春天,放飞梦想,希望所有的记者都能实现自己的梦想!

(辅导老师:刘冬梅)